

# Гастроли начались



Советская Чувашия

2 АПР 1963

## В ЧЕБОКСАРАХ

Хорошая традиция существует у наших театров — выезжать на летние гастроли в другие города и республики. Приезд нового творческого коллектива всегда вызывает большой интерес и у чебоксарских зрителей.

Не всем желающим удалось позавчера вечером попасть в просторный зрительный зал Чувашского музыкально-драматического театра, на сцене которого постановкой пьесы А. Штейна «Океан» открылись гастроли Республиканского русского драматического театра г. Уфы. Чебоксарцы тепло и гостеприимно встретили деятелей театрального искусства братской Башкирии.

Аплодисментами приветствовал зрительный зал артистов, когда через начало спектакля они вышли на авансцену. Директор Чувашского муздрамтеатра Н. Эле от имени работников чувашских театров и зрителей поздравил гостей с началом гастролей в Чебоксарах, пожелал им ярких творческих удач. Уфимцам чебоксарцы поднесли букеты цветов. Артистка башкирского театра М. Якушкина, народный артист РСФСР и БАССР М. Кондратьев выразили зрителям столицы Чувашии сердечную благодарность за теплую встречу и заверили их, что театр приложит все свои творческие усилия, чтобы оправдать надежды чебоксарских зрителей. Директор драматического театра города Уфы Н. Максимов зачитал многочисленные телеграммы с пожеланиями успешных гастролей — Башкирского обкома КПСС, Совета Министров, Президиума Верховного Совета республики, многих творческих организаций и т. д.

Первое выступление артистов столицы Башкирии тепло приняли чебоксарцами. Вчера шел второй спектакль — тоже «Океан». Вперед, будем надеяться, чебоксарцы увидят еще немало интересных, удачных работ...

## В УФЕ

Позавчера в Уфе начались гастроли Республиканского русского драматического театра Чувашской АССР. Уфимцам был по-

казан спектакль «Верность» Н. Погодина.

Зрители горячо приветствовали приезд чувашских артистов, высказали им много теплых пожеланий творческих успехов и с одобрением приняли первое их выступление. Участникам спектакля преподнесли много цветов.

Гости на Чувашии пробудут в Башкирии два месяца. На сцене Республиканского русского драматического театра, а также на площадках Дворцов культуры и рабочих клубов чебоксарцы покажут башкирским зрителям спектакли «Мой брат» И. Куприянова, «Нас где-то ждут...» А. Арбузова, «Люди в шинелях» И. Рагвирла, «Прелюд моих мечтаний» П. Гралова, «Мечты» Н. Терентьева и др.

На снимке: сцена из спектакля «Океан» в постановке Республиканского русского драматического театра Башкирской АССР. Аничка — артистка М. Якушкина. Часовников — артист В. Расцветаев.